

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

A feltámadás ünnepe.

A feltámadás emlékét őríti ma a keresztény világ. Eszmét örökít meg, isteni emléket tart...

Fel fog-e támadni az a szellem, a mely atyáinkban élt; az a lelkesedés, a mely őket áldozatokra készítette; az a hit a haza jövőjében, a mely lelküket edzette?

Nagyszázhetven milliót költünk el egy évben állami háztartásunkra és mégis tudós szegényeknek hisszük magunkat arra, hogy anyagilag függetlenekké legyünk...

messze távolban, a lángoló hazafiságnak szentelt tűzhelynél alkotott bensőben a honszerelm, de azért e kép bár szomorúságot okoz, de csüggedést nem támaszt bennem.

En hiszem, hogy feltámadunk és a hit erőt ad; Jézus kinszenvedése után boldogok voltak azok, a kik nem látták és mégis hitték: ma a hazafiság látni kell és mégis hinni kell tudni, látni kell a közszellem süllyedését, látni kell a társadalom kórságos helyzetét, látni és ostromozni kell mindezt; de azért hinni kell tudni, reményelni kell tudni, másképp a gyarló ember ereje magán a reménytelenség megteremtője.

Tekintetünkkel át kell nézni a mai kor felett és a jövőre tekinteni, mely jönni fog, mert jönni kell.

Tizenkét ember és az isten akarata megteremtették a keresztény világot; a keresztény világ megteremtette az emberi nem haladását és korlátlan haladási képességét.

Merítsenek példát ez óriási eredményből azok, kik a hazafiság vallását vallják; e vallás első parancsolata a függetlenség, a szabadság; ebben kell hinni, ezért kell működni, dolgozni, harcolni!

Tartsak meg e parancsokat híven, becsületesen, és majd meg fogják látni a haza feltámadását!

Kossuth Ferenc.

Budapest, április 4.

A képviselőház április 8-án, szerdán délelőtt 10 órakor ülést tart.

A közös költségvetés. E hó 10-én a közös miniszterek, valamint az osztrák miniszterelnök és pénzügyminiszter Budapestre érkeztek, hogy részt vegyenek a miniszterelnökségi palotában tartandó azon tanácskozáson, a melyek célja a közös költségvetés megállapítása.

Az oláhok és az interparlamentaris konferencia. Ahhoz a házhoz, melyet a románok az ezredévi ünnepségek ellen kezdnek iszencsenálni, mint parhuzamos akció jár a szeptember hóban Budapestben összehívott interparlamentaris konferencia ellen való izgatás is.

Oláhok az ezredévi ünnepély ellen. A bukaresti ellenzéki sajtó napok óta folyton közöl híreket a br. Bánffy Deszós és Sturczá miniszterelnök között folytatott alkudozásokról, a kiállításra való részvételre vonatkozólag.

nak az ezredévi kiállításra való részvétel ügyében. E hír valóban és rossz akaratúan koholt. A mi mégis a románoknak a kiállításra való részvételét illeti, a szélsők izgatásai ellenére is, különösen a kereskedők és gazdák körében, nagy hajlandóság mutatkozik a kiállítás meglátogatására, sőt a jásvárosi választmánya a kulturális egyesülésen keresztül intézett a bukaresti központi bizottsághoz, hogy mily magatartást fog az ezredévi ünnepségek alkalmával elfoglalni, a mely kérdésre azonban a liga mindekkor nem válaszolt.

A román lapok tiltakozása és esetben már azért is tárgyaltan, mert illetékes forrásból merített értesülésünk szerint román zászló, vagy éppen Rumánia zászlaja elő kévéssé szerepel a díszfelvonulás tervezetében, mint a hogy 1867-ben a koronázás alkalmával sem szerepelt. A tévedés vagy a félrevezetés onnan eredhet, hogy a „Rumánia” szót összekeverték a „Kumánia” szóval.

A „Rumánia” szót összekeverték a „Kumánia” szóval. A nagy-szebeni „Tribuna” már alig hiszi, hogy a román nemzetiségi párt bizottsága megvalósíthatná a millennium ellen tervezett tüntetést az idő rövidsége miatt, de a tüntetés az egyháza és az iskolákra szerténe terelné, mert miután mindkettő nemzeti jelleggel bír, ezek a millennium megünnepleni nem fogják, ha csak karháza/ommal nem fogják a papokat arra kényszeríteni, hogy mié és mondjanak. A „Tribuna” arról is értesült, hogy Romániában egy nagy mű készül a millennium alkalmából, mely minden európai nyelven fog megjelenni. E mű hű képet fogja adni a magyarországi állapotokról, lehetőleg a magyar iróknak leírása szerint.

A francia alkotmányharcz.

Franciaország és francia vérmérsék az, mely minden elvet a végső következményig hajl, minden helyzetet fejlődésében mindjárt a szélső lehetőséget veszi számba. Olyan ellentétek és összeütközések, melyek mindenütt másutt, csak az alkotmányos szervezettel, a szokottnál hevesebb, de mégis természetesen éltnyilvánulási közé tartoznak. Franciaországban az alkotmányválság tragikus színét öltik magukra és kiszámíthatatlan tényezők szereplésének tárgyát fől a törvényesség kapuit. Ilyen alkotmányválság fenyeget, mióta csak a radikális Bourgeois-kormány intézi Franciaország ügyeit.

A francia szenátus urai csakugyan olyan hevületbe ragadtatták magukat bele, mi-

lyentől már tisztessé koruknak, még inkább konzervatív, mérsékelt hivatásuknak őket mindenkor vissza kellene tartaniok. Kezdetül fogva nem tudták elszivelni azt a radikális vörös ezérgét, melyet a Bourgeois-kormány a jó közönség számára kifüggesztett és szörnyen elkeseredett, a mikor a kormány azokat a bizalmatlansági szavazatokkal, melyekben ilyen nemetszésöket kifejezték, radikális helyességgel engedte füle mellett eliskalni. Hogy vélt alkotmányos jogaik teljességét a kormánnyal újra éreztessék, nagyon keresték módon ragadták meg az egyiptomi kérdés alkalmát arra, hogy a képviselőház fényes bizalmi szavazata után bizalmatlanságot jelentsék ki Bourgeois külügyi politikájára irányában.

Nem fogja megszerezni a világ rokonszervét a francia szenátusnak az sem, hogy vélt alkotmányos jogát, melynek alapján a kormány irányában ép oly mértékben gyakorolhatná a feleletvonást és ép oly mértékben vehetné fel a bizalmi kérdést mint a képviselőház, hajthatatlan következetességgel igyekezik érvényesíteni. Kiténik itt is, hogy a logikai vakbuzogóság a francia szellemnek ama általános hibája, mely a mérsékelt pártokat és az alkotmányos fejlődés híveit sokszor csak olyan üres doktrinarizmusba és egyoldalú elhajlászásba kergeti bele, mint a felforgató radikális apostolait. Megengedjük, hogy az alkotmány betűje a francia szenátusnak megadja azt a jogot, melylyel más parlamentaris államokban a felsőházak nem bírnak. De ha ez már magában véve is vitatott jog, — lehetetlen, hogy gyakorlati érzékű politikusk és olyanok, kik az alkotmányos rend megóvását ismerik feladatuknak, fel ne fogják, micsoda képtelenség fejlesztheti a különben is nehezen vezethető, szerfölttényes köztársasági parlamentarizmust, ha a kormányban bizalmi állást mindkét törvényhozó testület egyenlő erővel befolyásolhatná. Az a mód és az alkalom pe-

dig, melyeket a szenátus máskor nyugvó jogának teljes gyakorlására megválasztott, mintha csak egyenest ki volnának szemelve arra, hogy a parlamenti képtelenséget nyilvánvalóvá tegyék, sőt az alkotmány egész alapját meggingassák. A szenátus ismételt bizalmatlanságot szavazott olyan kormányra, mely a képviselőház bizalmi szavazatát szegezhetné ellene. A szenátus tisztán bizalmi kérdésben valószággal provokálta az összeütközést a két törvényhozó testület között. Nemcsak saját jogát védelmezte, hanem azt látszott demonstrálni, hogy a legszorosabb parlamenti jogok terén föltéte áll a képviselőháznak, bizalmatlansággal röglön keresztelheti a képviselőház bizalmát. Ez a veszedelmes szíri, hol a két törvényhozótestület ellentétét a könnyen igazgatható francia közvélemény furalma az alkotmány hajótörésére növesztheti. Képzhetők, hogy az a kamara, mely közvetlenül az általános szavazatój erejét van hivatalba képviselni, ha talán kevés rokonszervvel viseltetik is a radikális miniszterium iránt, a legnagyobb erélylyel fogja a harcot fenntartani a szenátus ellen, mely a kormány rendszeres üldözésével egyszerűs mind a képviselőház alkotmányos jelentőségét igyekszik megcsorbítani. Kamara-e vagy szenátus? Így van a kérdés már is föltéve épen a szenátus okatlan kihívása folytán.

A Bourgeois-kormány eddig nevezetes szerencsével futotta meg parlamentaris pályáját. Bizonyára maga is megvallja magának, hogy váratlan sikereit jórésben a szenátus ellenségkedésének köszönheti. Bourgeois ur szellemilelt politikusk és nagyon ügyes taktikus, a szenátus többsége pedig igazi szemelomharczot indított ellene. Van valami komikus benne, hogy a böles szenátorak mily komolyan veszik a kormány hírszertelt radikáliszmusát és mennyire fölgerjednek a mutogatott vörös szín láttára. Bourgeois és társai, kik az előbbi kormányok alatt egyenként elvégezték az opportunizmus minden iskoláját, jelenlegi kormányzatuk alatt fényesen mutatták meg, hogy a hatalmi opportunizmus fehér borát mikép lehet csöpp radikális festékekkel vérvörössé színezni. Ezek épen a mai radikálisok! Ellenzéki professziójukból megtartották a demagógia néhány kedvezet szolámát, egyébként pedig a hatalom megtartásáért számolnak minden parlamenti szűkséggel és óvatosan ügyelnek minden diplomatikus tekintetre. Hogy a szocialisták állandó támogatását megnyerje, a kormány a progresszív jövedelmi adó javaslattal lépett a képviselőház elé, de hogy vele el ne bukják, a szavazásnál elejtette a javaslat leglényegesebb részleteit és jóformán az élv platonikus kijelentésével elégett be. És mindenütt, a hol csak tehette, Bourgeois ur festéket is, vizet is öntött borába. Utolsó nagy sikereit a képviselőházban föleg annak a hangos kijelentésének köszönhetette, hogy Franciaország még soha sem

Két év előtt.

Két év előtt gázszába borult a nemzet; halottját tetette; a számozott meghalt; — az idegen földön szállt fel az istennek lelke; de a haza földjén feltámadott a szellem.

A feltámadás ünnepe volt akkor is; a halál nem bír a szellemmel, egy elvet képviselt a név, a mely elv a nemzet életével van összeforrt. Rídek, ködös idő volt hajnalban, midőn átéljük a magyar határt; a nép zászlókkal futott a megállítható vonathoz; mások leterdéltek a halottas kocsai előtt.

En először álltam akkor magyar földön! negyvenegy év után először léptem a haza határára; leihatalan meghatottság vett rajtam erőt, a magyar zászlót, melyet gyermekkorom óta soha többé nem láttam, és a melyet egy erős kéz mellem tűzött a földre, megcsókoltam, mint a visszanyert haza magasztos szimbolusát!

hagyta el a hazát és mint megett férfi tért vissza oly alkalommal, mint két év előtt, oly érzésekkel, mint akkor éreztem és annak tudatában, hogy soha de soha sem hittem, hogy e földre lépek valaha! És e reggelen visszatérődtam a második haza felé, hol a hontalan élt és meghalt; — oda, a hol életem lefolyt, a hol én is egy sirt hagytam — nem tudtam még, hogy hazajövök-e? Nem hittem, nem számítottam rá. — Ez eset nem számított a lehetőségek közé a mi ez család körünkben. Azt gondoltuk, hogy kedveseink elvisszák a San-Benignoi sziklahérről, a már elhagyott, bezárt temetőből és oda visszküldik Florenznek napról árszított, virágokkal télt allori temetőjébe, közel oda, hol az én életem is nyugszik!

Igy is történt volna, ha nem követelte volna az ország az ő halottját, nem is álltam volna soha erre az áldott magyar földre; nem küzdenék most azoknak sorában, kik nem lankadtak, bár győzelmükre, ez időszert nincs kilátás; és nem arattam volna sok vigaszt és sok keserűséget.

Vajon véletlen-e az ember sorsa, vagy az isten akarata intézi ezt? En ez utóbbit hiszem, és midőn a firi fájdalomtól megtört szívvel állplem először a hazának határát, az isten újját láttam abban, hogy a magyar nemzet halottját a feltámadás ünnepnapjában temették!

Kossuth Ferenc.

A társaságból.

A nagy hét a templomok ugyan, de azért a világ folyása egyebétt sem szünetel. A játékony ünnepeket rendező palotákban egész kis országgyűléseket tartanak, hogy sikerüljenek az ünnepek.

A budavári bástya-ünnep érdekében gróf Hunyady Lászlóné termetben tanácskozott a hölgyek és az előkészítő bizottsága hívott urak, hogy minél több legyen a meglepetés.

szelnek. E héten új név került fel: Bismarck herceg neve; a vaskancellár látogatását valószínűsítik tartják. A német császár a Vaskapu megnyitására akar eljönni, de keresztül meg a kiállítás. Mikor arról volt szó, hogy pár napot itt tölts, egy keeskméti-utcazi palotában biztosra vettek, hogy oda fog szállani, s már előkészületek is tettek.

Egy társaságheli ur pedig, kinek Romániában ötszékötletéi vannak, Carmen Sylvia, azaz a román királyné látogatását emlegette.

A királyné nemcsak a kiállítás néznie meg, de hazánk festői vidékeit is. Ha a királyné nem is jönne, de a költő eljön a költészet országába, a jóge, de Magyarország nevez. Szóval Románia királynéja inkognitóban minden esetre meg akarja nézni az ezredévi kiállítást.

Báthory István kardjáról, mit a német császár küld a kiállításra, egy özveggy grófné szalonjában érdekes kulturisztóriai eszmecserék folytak a napokban.

Valaki megemlékezett arról, hogy mikor Liszt Ferenc első körutját tartotta az országban, az arisztokrácia néhány tagja az Andrássyák szép-ápjától gróf Bethlentől megszerezte Báthory István kardját és a gróf Nákóné elnöklete alatt alakult hölgy-bizottság sokak megdöbbenésére ezt a kardot adta át Lisztnek. Most aztán az a kérdés merült föl, hogy nem Liszt utján került-e a Báthory kardja a német császárnak? Ezt különben már csak azért is nehéz eldönteni, mert maga Báthory István is sokaknak adott emléke kardot. Van gróf Fygyász Sándor, egy igen szép példány van Semere Miklósnak, egy másik Bercsey Elemérnek.

Jubileumi hangulat vonult be a Császárfürdő hajdan híres palatáj közé is. Andrássy Mihályról, a Császárfürdő igazgatójának tanácskozott egy érdekes jubileumi bárol. Valaha a hatvanas évek szép emléke napjában itt a palatánál állt bátozt az előkelő világ. Akkor még egységes volt a magyar társadalom, sem fellőről, sem alulról nem jutott észbe senkinek ez az egységet megbolygató; a főcsből jövő nyomás tartott akkor bennünk olyan szépen össze. Ez aranyos napok emléke nem aludt ki végkép azok lelkéből, a kik verőfényben valaha sütkéreztek, s a még élő rendezők a millennium nem akarják elmúlni engedni a nélkül, hogy a mai nemzedéknek ne be mutának, minok voltak hajdan a császárfürdő bálok: a platanók

alatt, a hogy akkor mondták, s a melyekhez annyi kedves emlékek fűződnek. Valóban e híre sok öszhajú hólyg és ur szívben rezdülhet meg a lírai érzés szerle a hazában. S ha meg lesz a millenniumi bál, a platanók alatt államférfiak, diplomata és kegyelmes asszonyok a régibb és újabb gardából találnak majd egymásra és ábrándoznak el a múltba. A múltba, a mely oly szép volt s mely nem tér vissza soha többé.

Szóba hoztam e tervet egy grófné előtt, ki valaha a legdeliből trótt tánczolta bámulatkelőten a már most néhai nevet felvett eszardást. Bizony könyvek gyűlték a szemébe és kijelentette, hogy nem tudna elmaradni a jubileumról, de arra meg kellene hívni gróf Sechenyi Ödönt is, ki az első évben volt a bálbizottság elnöke.

Azonban stólet émiéi is vannak e báloknak, mert sok párbaj is keletkezett a platanók alatt. Az egyikben Reviczky Xávr, az irodalom és társaság szerénye esett el, a másikban Nyíry Józsa, a legelső gavallér egyike ejtette el a gazdag Nemeshegyit, a kinek a bál meghívót megtagadták.

Érdekes tagjai voltak a rendezőségnek Keve József, Beniczky Emil, Bulovszky Gyula, Kempelen Grózy, Toldy Pista, Szabó Rikhard. Az irodalom akkor a legelőkelőbb társasággal össze volt forrt. A főuri termekben irók szerepeltek. Dohsa Lajos előtánczos volt a legelső grófi szalonban s a kottillont rendszeren ő rendezte.

A Császárfürdő bálok rendezői közül élnek: Rupp Imre, Kormos Béla, Kravassy Ede, Mészáros Károly, Mihássi Vilmos stb. De benne volt a rendezőségben az öszes ifjú arisztokrácia. Most az a terv, hogy Beniczky Bajza Lenkét kéri fel a jubileumi bál lady patronészévé.

Sokat beszéltek mostanában arról is, hogy az új magyar királyi udeavagnak minő szerepe lesz majd a valószínű az ezredévi udvari ünnepeken és szertartásokon, hogy tudniillik kizárólagos lesz-e az a szereplés, ilyennek van-e tervezve és a gyakorlatban is ilyen marad-e? Általános a meggyőződés, hogy a foudvarmester személyében beállott változás épen alkalmas időre esett, mert mindazok, a kik közelről ismerték Hohenloht, biztosra vennék most, hogy az öreg herceg szertelen ambiciója igen sok akadályt gördíthetett volna a magyar udvarnagyi méltóság költéséjébe. Sőt egy kicsike kis konfliktus meg így se volt ekerülhető.

A lapok pár hét előtt közölték is, hogy a budai királyi palotabeli trótt újalakították. Egy ilyen munkálat azonban több figyelmet érdemel, mint hogy rövid sorokban emlékezzem meg róla. A ki megnézte a kiállításbeli királyi terem butorait, melyeket Alpar műépítő tervezett, gyönyörködve gyözödhettek meg róla, hogy minő műizélt lehet kifejténi az ily rendeltetésű butorokon. Egy trón és trónszék kétszékűl még többé tért nyit a művészetnek, tudással, izléssel és művészi kézzel oly ünnepekkel lehet abból alkotni, melynek ép úgy esodájára járnak, mint egy templomnak vagy kápolnának. Nos, ő felsége a király semmiesetre sem állotta volna útját annak, hogy az ezredévi magyar királyi trónja műrekek legyen és pedig magyar stílusú műrekek. Hiszen a magyar stílus ki van már annyira fejleszve, hogy ezzel a feladattal is sikerrel megbirkózhatott volna. Azzal épen a múlt hetén tárgyaltunk meg méltanalkodás közötti szalonban, hogy az új királyi trón minden lesz, csak magyar stílusú nem. Az a műkedvelő főúr, ki mint archeológus igen jó névre lett szert s ki ezeket elmondta, hozzátette, hogy a magyar udvarnagyi hivatalban meg volt a jóakarata, de ebbe is beleszóllhatott még — Bécs.

A trónról lévén szó, ide tartozik egy intrikának a leplezése is, mely a trón előtt való megjelenéstől akart elútni valakit. Az ildomtalan névtelen levelekre s az azok nyomán megjelent nem épen tapintatos újságízkikre még mindenki emlékszik. Bizonyos körökért azért érintett igen kellemetlenül ez az ügy, mert találatni kezdték az intrikát szöveg személyek neveit s a tetteseket a budapesti társaság tagjai közt keresték. Így aztán maga a társaság nézett utána, hogy az igazság kiderüljön, mert egész más dolog eksklusív lenni vagy épen előítelestnek és ismét más dolog névtelen levelekkel operálni. A titok leple le is hullott s általános megelégedésre az derült ki megötte, hogy a ki intrika szálát szötte, nem lakik Budapestben, tehát nem az itteni társaság tagja. Messze az erdélyi bércek között volt a hírtől, hogy ezen a nyáron az udvari szereplés glóriájával fog ota a nyáron a szőlő elhomályosíthatná. Ezért akarta az udvari szereplések elejét venni. Hogy a fororásban volt-e titkos támogatója, azt nem tudja senki sem; azt az írányzatot pedig mindeki elítéli, hogy a „cui bono” elvet követve kezdjék

SPORT.

Lóversenyek Alagon. Mint már egy pár év óta rendszeren, úgy most is az Lóverseny rendezőbizottság által rendezett lóversenyek utyjárak meg az osztrák-magyar monarchia lóverseny szezonját. Kedves meglepés vár a közönségre az algi pályán. Az Lóverseny rendezőbizottság ugyanis meg gondolta, a közönség kényelmét is figyelembe véve készítette el, minajárt a vasút mellett levő új pályáját. A közönség tehát most meg sokkal jobban fogja látogatni az algi lóversenyt, a melyekre az idén a nevezések is nagyon jól ütöttek ki. Tipelni vajmi nehéz az egyes futamokra, mert a lovak tavaly óta oly sokat változtak, hogy tavalyi futásokról az idej formájukra hitetlen képzelteteni nem lehet. Az algi első napon tehát típekint a klasszira, a papíroformára és az egyes lovakról köringő jó hírekre alapítva, a következőkben adjuk. A megrtyó versenyt taralyi formáját tekintve Ilo-nak kell megnyernie. Verszélyes rá nézve a Wahran-istálló kiküldöttje, vagy Paltya lehetnek. A tavaszi akadályversenyben messze kimagasló társai közül Angostura. Meglepést a Hoffmann-istálló kiküldöttje okozhat. A 2000 méteres gátversenyben, a Bulgarian indúl, nehézes lesz elváltati tőle a grózelmet. Mellette egyedül Csapláros német számba. Az elődverseny ngyerőt nagyon nehéz megmondani. A benevezettek közül legjobban bíznék Némes II-ben. Az előd akadályversenyben Hütelen és Banitza fognak küzdeni a csúzályal. A háromverseny nyeretlenek versenyt Phirst-Phil fogja megnyerni, chaszai vannak meg Radames-nak. A második versenypn, azz hűffén már könnyebben tájékozhatja magát a közönség, mert az első napi futamokban meg lehet látni a lovak képességeit. Az állványújt Ilo-nak vagy Fürgelnek kell megnyerni; még akkor is, ha legveszélyesebb konkurensük Gladiátor fró formában van. Az elődversenyben Némes II-nek vannak chaszai. Az előd gátversenyt a Geist-istálló kiküldöttje vagy Erantia nyerheti meg. A kereszturi akadályverseny handicapban Hütelen lesz társai előtt a csúzály. A tisztek gátversenyében a Hoffmann százas lovak és Bursch tetszenek legjobbaknak. A második nap utolsó versenyt a Geist-istálló kiküldöttjének egyedül Lily nevezheti meg.

A fővárosi vívőklub. Május 31-én tartotta a XII. rendes közgyűlést saját helyiségében. A nagy számban megjelent tagok tetszésel fogadták a választmányi és pénztári jelentéseket és ezeket tudomásul vette, a választmányt a felmentvényt megadta. Ennek utána a közgyűlés egyhangúlag adó módosítást az alap-szabályok, hogy ezután a klubtagok a vívón kívül más sportágak is gyakorolhassanak a klub keretén belül.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A közbiztonság bajai. A budapesti mérésorok partestétele kérvényt adott be a tanácsos, a melyben erősen panaszkodik a közbiztonság uralkodó állapotok ellen és a hajók sűrűsége miatt. A legnagyobb baj a közbiztonság, hogy a felelősek gyakran órák hosszáig várniok kell, a míg az illetékesek a tudást fizetni és a szurisi árszámot megkapják. Az ipartestület a bajt úgy akarja orvosolni, hogy a hivatalos órák számát a közbiztonság szempontjait és ne nyolc, hanem hét órák kezdje a vágást.

Az országos magyar bányászati és kohászati egyesület budapesti osztálya folyó hó 11-én este 6 órakor Trianon udvari helyiségében telőrszámban egy-egy székletet tart, melyben Guckler Győző a szápműszenvedőket fogja ismertetni.

A pénzügyi és gazdasági bizottság a hó 17-én tartandó ülésének napirendjére felvették többek közt a jogügyi bizottságny jelentését a személtárvárosas bizottság utána. 1381. 82. számú határozatát, melyben Uher Henrik és nejére. Quittner Armin III. k. 6490. 61. sz. telke 1000 frt. Wimmer Istvána. — A pesti oldalon: Grauer Miksa VI. k. Szondy-utca 18. sz. házának része úv. Grauer Miksáné. Ugyanazon VII. k. Rottenbüchel-utca 24. sz. háza Szabó Józsefné. Ugyanazon VII. k. király-utca 75. sz. háza Palmai Károlyné. Ugyanazon VIII. k. népszínház-utca 27. sz. háza N. Grauer Vilmosa. (Hagyaték) Fuszek Ele VIII. k. kerület. Baross-utca 95. számú ház. sorokszám 69. sz. házának része úv. Mally Ignácné és Clair Ignác, Udvardy Ferencné és társai VIII. k. nagyvárostervező. 18. sz. háza 21.000 frt. Weisz Jakab és nejére, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/4. sz. telke 1831 frt. Koncsok András és nejére, Spanitz Jakab VII. k. törökőri dűlőben 2375. sz. telke kb. Spanitz Rózsa, Lutzenbacher Pál V. k. vízfogyó dűlőben 1419. sz. telke 115.000 frt. Weinreb Fülöp és nejére, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/10. sz. telke 1808 frt. Polster Frigyes és nejére, úv. Mokrí Mátyásné grófina VI. k. kerület. Szondy-utca 24. sz. háza 1329 frt. k. ker. Purcell Andoré, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/8. sz. telke 1736 frt. Reubi András és nejére, ugyanannak X. k. Öhegy 7947-48/5. számú telke 1852/3 frt. Jánosó Mihály és nejére, ugyanannak X. k. Öhegy 7947-48/3. sz. telke 1878/4 frt. Seifert János és nejére, Engelmann András VII. k. törökőri dűlőben 2544. és 2462. sz. telkeinek részé Engelmann testvérek, Schuster András VIII. k. Kalvária-utca 14. sz. házának része Lemetter-Schuster Paulára, Schuster Antal VIII. k. Rókk Szilárd-utca 43. sz. házának részé Schuster Maria és testvére, úv. László Mórné VIII. k. urvács-utca 11. sz. házának része 25.000 frt. Zinsheim Simonára, Lindenbaum Mór VII. k. Valero-utca 10. sz. háza 59.000 frt. Svadló Ferenc és nejére, Grünér Dávid VI. k. Erdős u. 3433/d. sz. házának fele részé 17651 frt. Flessch Károlyné, Schwarz Pál VI. k. Szondy-utca 2984-87-43/a. számú háza 120.000 frt. Holtz Károly és nejére, Szabados Gábor X. k. Ligetköz 6412/b. sz. telke 4800 frt. Haring Tivadara, Bittner József és nejé VII. k. viola-utca 8850. sz. háza 60.000 frt. ceszai Zoltán Elekére.

Ingatlanok forgalma a fővárosban. A lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átírásra alá, egymint: A budai oldalon: Weber testvérek I. k. Madarhegy 9085/2. sz. telke 5731/1. frt. Székelyhíd Andrási szentmária utca. 1381. 82. számú határozatát, melyben Uher Henrik és nejére. Quittner Armin III. k. 6490. 61. sz. telke 1000 frt. Wimmer Istvána. — A pesti oldalon: Grauer Miksa VI. k. Szondy-utca 18. sz. házának része úv. Grauer Miksáné. Ugyanazon VII. k. Rottenbüchel-utca 24. sz. háza Szabó Józsefné. Ugyanazon VII. k. király-utca 75. sz. háza Palmai Károlyné. Ugyanazon VIII. k. népszínház-utca 27. sz. háza N. Grauer Vilmosa. (Hagyaték) Fuszek Ele VIII. k. kerület. Baross-utca 95. számú ház. sorokszám 69. sz. házának része úv. Mally Ignác és Clair Ignác, Udvardy Ferencné és társai VIII. k. nagyvárostervező. 18. sz. háza 21.000 frt. Weisz Jakab és nejére, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/4. sz. telke 1831 frt. Koncsok András és nejére, Spanitz Jakab VII. k. törökőri dűlőben 2375. sz. telke kb. Spanitz Rózsa, Lutzenbacher Pál V. k. vízfogyó dűlőben 1419. sz. telke 115.000 frt. Weinreb Fülöp és nejére, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/10. sz. telke 1808 frt. Polster Frigyes és nejére, úv. Mokrí Mátyásné grófina VI. k. kerület. Szondy-utca 24. sz. háza 1329 frt. k. ker. Purcell Andoré, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/8. sz. telke 1736 frt. Reubi András és nejére, ugyanannak X. k. Öhegy 7947-48/5. számú telke 1852/3 frt. Jánosó Mihály és nejére, ugyanannak X. k. Öhegy 7947-48/3. sz. telke 1878/4 frt. Seifert János és nejére, Engelmann András VII. k. törökőri dűlőben 2544. és 2462. sz. telkeinek részé Engelmann testvérek, Schuster András VIII. k. Kalvária-utca 14. sz. házának része Lemetter-Schuster Paulára, Schuster Antal VIII. k. Rókk Szilárd-utca 43. sz. házának részé Schuster Maria és testvére, úv. László Mórné VIII. k. urvács-utca 11. sz. házának része 25.000 frt. Zinsheim Simonára, Lindenbaum Mór VII. k. Valero-utca 10. sz. háza 59.000 frt. Svadló Ferenc és nejére, Grünér Dávid VI. k. Erdős u. 3433/d. sz. házának fele részé 17651 frt. Flessch Károlyné, Schwarz Pál VI. k. Szondy-utca 2984-87-43/a. számú háza 120.000 frt. Holtz Károly és nejére, Szabados Gábor X. k. Ligetköz 6412/b. sz. telke 4800 frt. Haring Tivadara, Bittner József és nejé VII. k. viola-utca 8850. sz. háza 60.000 frt. ceszai Zoltán Elekére.

A közbiztonság bajai. A budapesti mérésorok partestétele kérvényt adott be a tanácsos, a melyben erősen panaszkodik a közbiztonság uralkodó állapotok ellen és a hajók sűrűsége miatt. A legnagyobb baj a közbiztonság, hogy a felelősek gyakran órák hosszáig várniok kell, a míg az illetékesek a tudást fizetni és a szurisi árszámot megkapják. Az ipartestület a bajt úgy akarja orvosolni, hogy a hivatalos órák számát a közbiztonság szempontjait és ne nyolc, hanem hét órák kezdje a vágást.

Az országos magyar bányászati és kohászati egyesület budapesti osztálya folyó hó 11-én este 6 órakor Trianon udvari helyiségében telőrszámban egy-egy székletet tart, melyben Guckler Győző a szápműszenvedőket fogja ismertetni.

A pénzügyi és gazdasági bizottság a hó 17-én tartandó ülésének napirendjére felvették többek közt a jogügyi bizottságny jelentését a személtárvárosas bizottság utána. 1381. 82. számú határozatát, melyben Uher Henrik és nejére. Quittner Armin III. k. 6490. 61. sz. telke 1000 frt. Wimmer Istvána. — A pesti oldalon: Grauer Miksa VI. k. Szondy-utca 18. sz. házának része úv. Grauer Miksáné. Ugyanazon VII. k. Rottenbüchel-utca 24. sz. háza Szabó Józsefné. Ugyanazon VII. k. király-utca 75. sz. háza Palmai Károlyné. Ugyanazon VIII. k. népszínház-utca 27. sz. háza N. Grauer Vilmosa. (Hagyaték) Fuszek Ele VIII. k. kerület. Baross-utca 95. számú ház. sorokszám 69. sz. házának része úv. Mally Ignác és Clair Ignác, Udvardy Ferencné és társai VIII. k. nagyvárostervező. 18. sz. háza 21.000 frt. Weisz Jakab és nejére, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/4. sz. telke 1831 frt. Koncsok András és nejére, Spanitz Jakab VII. k. törökőri dűlőben 2375. sz. telke kb. Spanitz Rózsa, Lutzenbacher Pál V. k. vízfogyó dűlőben 1419. sz. telke 115.000 frt. Weinreb Fülöp és nejére, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/10. sz. telke 1808 frt. Polster Frigyes és nejére, úv. Mokrí Mátyásné grófina VI. k. kerület. Szondy-utca 24. sz. háza 1329 frt. k. ker. Purcell Andoré, Schindler Károlyné X. k. Öhegy 7947/48/8. sz. telke 1736 frt. Reubi András és nejére, ugyanannak X. k. Öhegy 7947-48/5. számú telke 1852/3 frt. Jánosó Mihály és nejére, ugyanannak X. k. Öhegy 7947-48/3. sz. telke 1878/4 frt. Seifert János és nejére, Engelmann András VII. k. törökőri dűlőben 2544. és 2462. sz. telkeinek részé Engelmann testvérek, Schuster András VIII. k. Kalvária-utca 14. sz. házának része Lemetter-Schuster Paulára, Schuster Antal VIII. k. Rókk Szilárd-utca 43. sz. házának részé Schuster Maria és testvére, úv. László Mórné VIII. k. urvács-utca 11. sz. házának része 25.000 frt. Zinsheim Simonára, Lindenbaum Mór VII. k. Valero-utca 10. sz. háza 59.000 frt. Svadló Ferenc és nejére, Grünér Dávid VI. k. Erdős u. 3433/d. sz. házának fele részé 17651 frt. Flessch Károlyné, Schwarz Pál VI. k. Szondy-utca 2984-87-43/a. számú háza 120.000 frt. Holtz Károly és nejére, Szabados Gábor X. k. Ligetköz 6412/b. sz. telke 4800 frt. Haring Tivadara, Bittner József és nejé VII. k. viola-utca 8850. sz. háza 60.000 frt. ceszai Zoltán Elekére.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A magyarországi munkások rokkanat és nyugdíjgyelozete április hó 26-án délután 2 órakor tartja a lipótczai új városba tanácsteremben harmadik ülést. A napirend a következő: 1. A választmányi ülése. 2. A zártkörűségi előadása és a felmentvényt megadása. 3. Az számvizsgáló választása. 4. Tisztségvis. 5. A választmányi indítvány a hátrétekosok ügyében. 6. Intézkedés az általános határozatok 8. pontja tárgyában. 7. Indítványok. A fővárosi szegény gyermekek egyesület sorozatának nagy része már elkelt. A nyeregyintárgyakat már mind beszerezték. Egyelőre egyik mind nagyon értékes. A főnyeregy egy 602 négyzetpedéres fővárosi telek. Sorozójukat meg a bankháznál, nagytösdékben mindig kaphatni. A huzás május 1-én lesz.

A budapesti függetlenség 48-as polgári kör Baross-utca 59. számú helyiségében husvét másodnapján esti 8 órakor hangversenyt egybekötött tőzmagasítást lesz. A hangverseny több első rendű művésznő és művész igéte meg közreműködését. A hangversenyen a tagok ismerőseit is szívesen látjuk. — Elülött gyermekek menedékháza. A nygypenteki társaság költségvetésének elhatározta, hogy a menház építési költségeinek garapartására az Erzsébet-teretén május 15-én nagy tavaszi ünneppel rendez. Az ünneppel alkalmaival az Erzsébet-teretén az Erzsébet-teretén a közönséget a kérésűkkel a következő költségei teljesíti: Csakvészator: gróf Festich Andorán, úv. Baranák, Kovács Zoltáné, Pejacsevics Jolan grófné, Pejacsevics Katinka grófné és Parall Ferencné. 2. Peczogátor: báró Banly Györgyné, Bekics Gusztávné, Dániel Ernőné, Hieronymi Károlyné, gróf Keglevich Arthurné, gróf Porcia Lajosné és Szokolay Kornélné. 3. Vrágátor: Darvay Fülöpné, Hegedűs Bélané és Pósa Ferencné. 4. Magyar csárta, kizsálgó Csányi Deszóné, ki egyuttal cimbalom játékos is gondoskodik. 5. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 6. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 7. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 8. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 9. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 10. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 11. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 12. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 13. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 14. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 15. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 16. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 17. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 18. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 19. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 20. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 21. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 22. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 23. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 24. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 25. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 26. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 27. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 28. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 29. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 30. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 31. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 32. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 33. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 34. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 35. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 36. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 37. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 38. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 39. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 40. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 41. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 42. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 43. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 44. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 45. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 46. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 47. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 48. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 49. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 50. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 51. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 52. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 53. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 54. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 55. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 56. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 57. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 58. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 59. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 60. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 61. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 62. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 63. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 64. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 65. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 66. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 67. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 68. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 69. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 70. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 71. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 72. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 73. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 74. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 75. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 76. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 77. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 78. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 79. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 80. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 81. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 82. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 83. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 84. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 85. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 86. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 87. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 88. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 89. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 90. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 91. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 92. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 93. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 94. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 95. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 96. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 97. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 98. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 99. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 100. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 101. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 102. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 103. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 104. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 105. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 106. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 107. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 108. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 109. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 110. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 111. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 112. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 113. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 114. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 115. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 116. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 117. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 118. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 119. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 120. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 121. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 122. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 123. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 124. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 125. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 126. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 127. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 128. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 129. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 130. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 131. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 132. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 133. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 134. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 135. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 136. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 137. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 138. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 139. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 140. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 141. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 142. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 143. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 144. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 145. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 146. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 147. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 148. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 149. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 150. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 151. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 152. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 153. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 154. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 155. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 156. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 157. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 158. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 159. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 160. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 161. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 162. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 163. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 164. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 165. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 166. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 167. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 168. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 169. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 170. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 171. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 172. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 173. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 174. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 175. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 176. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 177. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 178. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 179. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 180. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 181. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 182. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 183. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 184. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 185. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 186. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 187. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 188. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 189. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 190. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 191. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 192. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 193. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 194. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 195. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 196. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 197. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 198. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 199. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 200. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 201. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 202. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 203. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 204. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 205. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 206. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 207. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 208. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 209. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 210. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 211. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 212. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 213. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 214. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 215. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 216. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 217. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 218. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 219. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 220. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 221. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 222. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 223. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 224. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 225. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 226. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 227. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 228. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 229. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 230. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 231. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 232. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 233. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 234. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 235. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 236. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 237. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 238. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 239. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 240. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 241. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 242. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 243. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 244. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 245. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 246. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 247. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 248. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 249. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 250. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 251. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 252. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 253. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 254. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 255. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 256. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 257. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 258. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 259. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 260. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 261. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 262. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 263. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 264. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 265. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 266. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 267. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 268. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 269. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 270. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 271. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 272. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 273. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 274. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 275. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 276. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 277. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 278. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 279. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 280. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 281. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 282. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 283. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 284. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 285. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 286. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 287. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 288. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondoskodik. 289. Szivar és újag, (alkalmi lap) is gondos

az ilyen népvándorlás nem képezhető, mert az egyes emberek lelkesei ugyan, de a tömeg nagyságát kényelme és nézete mozgatja. A másik baj pedig az, hogy az időből is alaposan kifogyunk. A választói névsor összeállításának az alapja az április 14-ikéig való adóbejelentés; addig a napig már bajos lakást változtatni még azoknak is, a kik akarnak. Sőtval a terv egy kissé megkésett.

Kistételek. D. B. Sör után a fővárosban hektoliterenként 6 forint 90 krajczár, vidéken 5 forint lozgraszifát adót kell fizetni. Ezt nem a gyár fizeti, hanem a megrendelőnek veszik meg, mikor a vasut raktárból az árúkat kiválják.

Vergődés. Egy befejezetlen történet, melynek sem a végével, sem irányával nem lehet tisztában jónni. Alkalmi a legújabb, melyből alakították, ilyen vergődések nem fordulnak elő; a kétrészes kis füstös kivételében a csatlakozott aszonyok nem sokat éreznek és ingadoznak, hanem ha egyszer neki indulnak, át is lépik azt a küszöböt, ahonnan általában vissza térés, bár igen sok asszony van mindenféle osztályban, kik ellenkező nézetet vallanak. S ha meg csak a történetnek volna hűvönnyel! De az alkalmi jellemzője sem sikerült. Sem a férfi, sem a asszony nem dombozik ki, csak a korvonalakat látjuk s így érdeküket nem tudnak kelteni.

A kis lottó húzása április 4-én.

Bécs	78	90	30	49	67
Temesvár	79	48	75	9	39

IDEGENEK NÉVSORA.

Orient szálloda.
Kerekes J. Torda
Hádegyi I. A. Dubas

Arany sas szálloda.
Földes J. Torda
Hádegyi I. A. Dubas

Rómi szálloda.
Kerekes J. Torda
Hádegyi I. A. Dubas

József Főherceg szálloda.
Kerekes J. Torda
Hádegyi I. A. Dubas

Európa szálloda.
Kerekes J. Torda
Hádegyi I. A. Dubas

Helstein testvérek Nádor-szállodája.
Kerekes J. Torda
Hádegyi I. A. Dubas

Angol királyné szálloda.
Eg. Thurn-Taxis V. Balvány
Gr. Degenfeld L. Tízias
Gr. Lamingon A. Tízias
Gr. Bethlen Ö. H. Árnai
Bánffy Gy. Ö. H. Árnai
E. Árnai A. Béla
Dr. Árnai F. Béla
Dorogosi C. Bárány
Dr. Gerőse H. Grácia
Győrffy F. Leó
Steinfeld M. Mics
Dr. Müller B. Eperjes
Körmöczy J. Múchen
Flaninger R. Frankfort
Tóthm. O. R. Béla
Bernhard Ch. Béla
Neuman G. Bécs

Erzsébet királyné szálloda.
Först F. Lacián
Dr. Völsbach J. né Szomatholy
Ligonsan L. Szeged
Gálotsk M. Isid
Mészáros A. Sr. Keresztur
Tóth L. Csorovic

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Rendkívüli bérelésrűnet 2. Budapest, 1896. apr. 5-én.
A falu rossza.
Eredeti magyar opera 3 felvonásban, 4 képmű. Szöveget írta Tóth Ede, hangszerelését népszerűműre után írta dr. Váradi Antal. Zenéjét szer-zette Hubay Jenő.
Személyek:
Feledy Gáspár Ney D.
Borisza Abrányiné
Teresi Kaczer M.
Beck M. Csatai Zs.
Finun Rózi Sz. Bárdossy
Gonosz Pista Hegedűs
Gondor Sándor Arányi
Cserebogár J. Dainoki
Kendete 7 órakor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.
1896. ápr. 5-én.
A nagyvadász.
Vígjáték 3 felvonásban. Írta Csiky Gergely.
Személyek:
Grófné Sz. Priella
Ernő Zilahy
Orkényi Gyenes
Kálnán Horváth
Piroksa Keczeri
Timár Lendvayné
Mária Csilling
Todorcsa Vicsári
Szeraphine Rákosi
Kosztá Gabányi
Galambosné Virvárné
Finczer Fekedi
Kendete 7 órakor.

VAR-SZÍNHÁZ.
Budapest, 1896. apr. 5-én.
Zárta.

Varosligeti szinkör.
Budapest, 1896. április 5-én.
Iganzató: Feld Zsigmond.

Az új honpolgár.
(Goldstein Szám.)
Eredeti fővárosi életkép.
Kendete 6 órakor.

HUNGARIA SZÁLLODA
Ma este az előtérben **Berkes Béla** ismert s kedvelt zenekarájának **Kendete 8 órakor.**

FOLIES CAPRICE
Utazás Transwaalba.
ita Leitner H. — Személyek:
Lewinsky ... Steinhardt ur
Stiglicz ... Schönberg
Meier ... Pfeiffer
Rott ur
Lewinsky Mitzi ... Weisz urnő
Bienenstock k. a. ... Cassina urnő
Orsi (szolgálók) ... Bellmora k. a.
Sári ... Rókossy k. a.
Vasut pénztárosné ... Baumann ur
Hordár ... Jaulus ur
Utazók, vasuti személyzet stb. Színhely: Központi pályaudvar Budapest. — Továbbá

Bertha és Benjamin
a két csendgyermek nemzetközi duettisták vendég-szereplése.

A nagy közönség kényelmére!
A milliomos országos kiállítás jegyirodájával létrejött külön megállapodás folytán **bérletjegyek** bérletjegyzárköpekkel mintázottakban is kaphatók. 26788

SZIGETI
Budapest, IV., Kristóf-tér 6. sz.

Herzmann-Orpheum
Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Vasárnap és hétfőn.

két-két nagy előadás.
Elsőrangú családi gyülekező hely.

Az ó-budai kerékpárosok
nagy látványos énekes vigjáték előadja 40 szereplő. A nagyszíri áprilisi műsorából különösen kiemelendő számok

Kastner Adél exentrique soubrette.
The original PRESTO
exentrique zenei pantomimisták.
Rend nővérek duettisták, **Adolfo Davons** idomított miniatúr kutyáival, **Rück Lujza** magyar overette énekesnő.
Döring Hedwig a kis kobold.
A közvetlen szomszédságban **Herzmann-kávéház** a fővárosban időző artisták gyülekező helye.

Kecskeméti kávéház
IV., Zöldfa- és Borz-utca sarkán.
Mindenn este 25742
RADICS REZSÓ
rimaszombati zenekara játszik.
Egész éjjel nyitva.
Chambre separées. Kifűző étel és italok.
Billiard: nappal 24 kr., éjjel 40 kr.

Somossy-Mulató
Nagymező-utca 17. szám.
431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. 431. telefon.

Husvét vasárnap és husvét hétfőn **két-két előadás.**
A délután 3 órai előadásban félárak.

Bemenet a földszintre 60 kr. Gyermekjegy 40 kr.

Husvét vasárnap délután **„Bogar Imre” Carolával.**
Husvét hétfőn délután **A dragonyosok**
Carola Czecczilia és Reichsberg Hansi-val.
Mindkét ünnepnap estején **Carola Czecczilia** soló-estéje

ujdonosságokkal és a régi repertoire legkedveltebb darabjaival.

Brothers HUGOSSET
a világ első légtornászai.

Jane Cavally francia-énekesnő **STEIDL RÓBERT.**

Rémület az állatkertben
nagy burlesk-jelenet, előadja az angol **SENNET-esalád**
és a rendkívül kedvelt balet **„Eljegyzés a tengeri fürdőben”.**
Ficcárdi és Sorma kisasszonyokkal.
Jegyek előre váltva kaphatók a Bárdos-féle trafikban Andrássy-ut 38.

Vizállás, 1896. április 4-én.

Inn	Celsius	Bécs	Celsius
Schärding	+ 25.6	Kispest	+ 99.0
Duna	+ 22.0	Temesvár	+ 118.0
Passau	+ 22.0	N.-Bocskerek	+ 118.0
Linz	+ 12.0	Tisza:	
Bécs	+ 12.0	M.-Sziget	+ 90.0
Pozsony	+ 28.0	Tekeliáza	+ 94.0
Komárom	+ 34.0	Tisza-Ujlak	+ 82.0
Budapest	+ 27.0	V.-Sámany	+ 43.0
D-Földvár	+ 27.0	Záhony(Csap)	+ 33.0
Mohács	+ 32.0	Tokaj	+ 64.0
Gombos	+ 33.0	Tisza-Füred	+ 69.0
Ujvidek	+ 48.0	Szolnok	+ 57.0
Zimony	+ 45.0	Csongrád	+ 53.0
Fancsova	+ 42.0	Szeged	+ 54.0
Brenkova	+ 37.0	Török-Bécsa	+ 42.0
Orsova	+ 40.0	Titel	+ 48.0
Vág:		Körös:	
Szered	+ 99.0	Solt-N.-Várad	+ 10.0
Rába:		Fétek-Tenke	+ 32.0
Győr	+ 29.0	Léti-B. Jenő	+ 56.0
Dráva:		Léti-Békés	+ 21.0
Zákány	+ 7.0	Márok-Gyoma	+ 34.0
Bárcs	+ 46.0	Márok	+ 19.0
Eszék	+ 24.0	Mitrovicza	+ 18.0
Szava:			
Sziszek	+ 85.0		
Mitrovicza	+ 37.0		

Időjárás.
A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1896. április 4-én reggel 7 órakor.
A légnyomás Európában nyugati és északi felől aránylag magas és délkeleten alacsony.

Az idő Európában többnyire felhős és általában hűvös. Csapadék volt ugyan szórányosan, de csak jelentéktelen mennyiségben és leginkább délkeleten Európában.
Hazánkban a hőmérséklet normális értékben állt van és éjjel sok helyütt a fagypont alá szállt. Eső volt a déli határon, de elévélte kevés hó is esett.
Igen hűvös idő várható, éjjel fagygal, semmi vagy csak kevés csapadékkal.

Elhatalos névsora 1896. apr. 3-án.
Csepelgy. st. Danis Borházy 59. 4. I. Naphygy. 17.
Szeifert Károly 58. 4. I. Naphygy. 17.
Kemény Katalin 75. 4. I. Naphygy. 17.
Mayer st. Perleberg Károly 74. 4. Naphygy. 17.
Gida Erzsébet 38. 4. Naphygy. 17.
Iro Antal 48. 4. I. Gyógy. 7.
Kollberg Johanna 30. Gyógy. 7.
Palki János 36. V. Tisza. 8.
Hrozná Mihály 38. Utró.
Kolonics András 16. 1. Utró.
Gold Ignác 21. VII. Kanizsai. 43.

ROHITSCHI

TEMPEL-ÉS STYRIA-FORRÁS.

A rohitschi savanyuvizek a **legszénsavdusabb alkalikus sós ásványvizekhez** tartoznak és kiváló gyógyító, valamint étrendi hatásuknál fogva a legelterjedtebb és legkeresettebb savanyuvizek közé sorolandók. Kiváló hatásuk leginkább **gyomor- és bélhurut, gyomortágulás, gyomordaganatok, máj- és lép-daganatok, sárgaság, epekö, cukorbetegség, váltóláz** és ennek következményeinél, hólyaghurut és női nemzőszervek hurutjánál, valamint sápkóránál bizonyul be leginkább.

Főraktár **HOFMANN JÓZSEF** **Budapest**
Magyarország részére **Akadémia-utca 8. szám.**

A **TEMPEL-FORRÁS** kitünő szolgálatot tesz mint **üdítő-ital** savanykás borral, gyümölcsnedvekkel és kevés cukorral keverve oly felsőges üdítő-ital, melyet más savanyuviz felül nem mulhat.

A **STYRIA-FORRÁS** kizárólag **ivókurára** használatik és hathatós hajtó hatásánál fogva kitünő szernek bizonyult hizásnál, altesti vérbőségénél s makacs székrekedésnél.

AZ 1896-iki tavaszi sasionra

LESSNER D. áruháza

Bécs, VI., Mariahilferstrasse 81-83. szám.

Souterrain, földszint, főemelet és I. emelet,

Vidkora nagy mintagyűjtemény és képes ábragyűjtemény kivánata ingyen és bérmentve.

Selyem szövetekből kiváló szép újdonságok:

Kiválóan szép újdonságok ponnyás, mintázott mosó szövetekből, mint: Leontine, zophir, atlas-satin, kas...

Table listing various goods and their prices, including Mohair, Angol újdonság, and various fabrics.

a szép és elragadó újdonságoknak oly rendkívüli bőségét tárja fel, amint még soha az előző években.

Különösen ajánlható újdonságok

Legújabb divatu előrajzolt, megkötött és készült himzett

Advertisement for Bérczi D. Sándor, featuring a large 'V' logo and text about handwork and embroidery.

Advertisement for a coat, showing an illustration of a man in a long coat and text describing the garment.

Advertisement for 'Bojtorjányöke' (Bojtorjány root) with an illustration of a woman and text about its medicinal properties.

Advertisement for 'Helios' platform shoes, showing an illustration of a shoe and text about its features.

Advertisement for 'LINIMENT GENEAU' with an illustration of a horse and text about its uses.

Advertisement for 'Dr. Pfeffermann P.-féle FOG-PASZTA és szájviz.' (Tooth powder and mouthwash).

Hazánk legnagyobb és legjobb híru moly-kár ellen biztosító megóvó intézete.

Mindenkinek alkalmat nyújt, hogy a télen át használt ruhákat, szőrmeféléket, függönyöket stb. fűrészség nélkül (mert csak egy levelezőlapba kerül, hogy az elvitelt megrendelje) a leggyorsabb gondozásra és minden károsodás ellen biztosítva, a nyári idényre elhelyezze.

Az összes tárgyak tüzkár ellen az „Első magyar általános biztosító” és a „Fonciere pesti biztosító társaságok”-nál teljes értékükre biztosítva vannak.

Table titled 'MEGÓVÁSI-DIJAK ÁRSZABÁSA' listing various items and their insurance fees.

A SZÁLLÍTÁST pontosan, kíméletesen és az e célra berendezett kocsmával díjmentesen eszközölöm.

A letétjegy és az összeg beküldése után a tárgyak díjmentesen a házhoz szállíttatnak.

Advertisement for 'KATZER JÓZSEF szücsmester' (Tailor) located at 'O-utca 44' in Budapest.

Advertisement for 'Rheinveilchen (Rajnai bolya) Ferd. Mühlens' perfume, featuring an illustration of a perfume bottle.

Advertisement for 'Gőzcséplők' (Steam engines) with an illustration of a steam engine.

Advertisement for 'DRÖSSLER KÁROLY' with an illustration of a steam engine and text about its features.

Advertisement for 'FRIEDLAENDER JÓZSEF' steam engine, showing an illustration and text about its efficiency.

Advertisement for 'Szentkocsis aranygyűrű' (Szentkocsis gold ring) with an illustration of a ring.

Advertisement for 'BOROSS TESTVÉREK' (Boross brothers) with an illustration of various tools and machinery.

Az egység d

Hevesi Sándor, b... vánosság elé, már is... is bókál napirend... es analízis, amikön... követeli, hogy ne... milyen díszes és... kultuszának korsz... díja erejét; hanem... mérlegeljük erénye... miben igaz van és... Mert van ebben a... igazság is, meg tul... fakad, egy alapvo... különbözti. Hevesi... egység bűnyet a... Hevesi Sándor a... vere — ezért lép... polemia, és a logika... anny igazságtalans... legyen mondva, ne... az ó könyve is logi... mányok szorosan eg... minden fejtegetés... Logikájától nem... bizonyos, hogy ez... A kritika komplex j... pedig csak az egy... a mily kitűnő eszkö... szerű tények alap... kában, mely a psyc... Az élet jelenségei... ságban van, ezt p... fogni — a logika a... dgyel sem vet az ár... egyszerű elveket kap... egyszerű igazságok... esztetika jó alkalo... értékét tekintve az... makkal való szölmé... Ilyen volt a régi p... tak, a kik folyton el... ellentétben a most s... mézet-udomány mód... szettudósok kezdemé... tetés lélektani felte... lanak Aristoteles, az... Hegel, a theoria nagy... és Scherer Vilmos, H... Amazok filozófusok v... szellemének szolgál... esküdtek, emezek a l... fénys teoriákat esse... a bennök megnyilatko... alig több üres szólar... tén vannak, de máris... vényt és megjelölték... Hevesi Sándort ter... a logikán alapuló as... szentel könyveben ak... fejtegetésének. Légi... rozon meg valaki, a... melyet ki-ki olyan te... felfogása követel. He... tanúságot e fejtegeté... hogy így ádallan... talán van valami érte... a tragikai hős fogalm... végső, a hamartia... gok tulzott kifejezé... Üres szóbeszéd? Mics... kai vétség ezentul t... ép ugy határozatlan... hol a tulzás kezdődik... Az egész elmélet ur... logika szelleméhez h... hős jellemét és egész... emeli dogmává Heves...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1896. április 4.

Időjárás borult. Vízjárás reggel 7 órakor 344 cm. Hőmérő reggel 7 órakor + 5.9 C. Légsúlymérő reg. 776.0 / mfm.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. a) Kész áru.

Table with columns for grain types (wheat, rye, barley) and prices per 100 kg. Includes sub-sections for 'Minőségű suly hoktollteremtésként' and 'b) Határidőre'.

II. Külfele termények.

Table listing various foreign goods like oil, sugar, and their market prices.

III. A hajózási híradások feldolgozása Budapestre.

Table providing shipping schedules and arrival/departure times for various routes.

B) Értéktőzsde.

Table of stock market prices for various companies and bonds, including sections for 'I. Államadósság' and 'II. Más közelekedések'.

Main table of stock market prices for various companies and bonds, organized by industry and company name.

Table of exchange rates for various international locations and currencies, including London, Amsterdam, and others.

mines biztosítva, mi lenne belőle? Nem érzi, hogy csak akkor tarthatom meg önmek telt igéretemet, ha én is megtartja a magáét? Es miért kényserit, hogy emelkedtessem ezekre az unalmas dolgokra? Szeretem önt, Cyrill, szeretem igazán, ... képtelenül! De, ha kellene, volna erom arra is, hogy a szivemből kitépjem és arra is, hogy etelemből szavazzam! Sohasem lesz senkimen ur fölöttem, csakis az isten! A viszonzatlanság, szerelmem, a viszonzatlanság!

nagy szarvasvész uralkodott, a lakosok fogadalmat tettek, hogy passzió-játékokat fognak tartani s mivel az ő állataik a vész elkerülte, 1802 óta csakugyan elebebelettek azokat. Kezdetben minden évben bemutatják a játékokat; később csak hosszabb időszakokban, míg végre 1855 óta rendszeren csak tízevenként tartják. A mutatványokban csaknem tisztán a kisközégek lakossága vesz részt. Különben csak hatszázann vannak s azok egy része is szétszórtan lakik a hegyek között. A közreműködők épen semmi díjazást nem kapnak; a jóvedelem, mely a 30 krtól 1 frt 50 krig terjedő beletdíjajkból ered, az egész község közéletéjára és a hitközség javára szolgál. Az előadó helyiség egyszerű faépület, közel a kis fehér falusi templomhoz, de festői környezetben s szép kilitással a közeli tóra, meg a tavóban emelkedő Pentling havasra. A mai épület 1884-ben emelték s hasonlóan a görögök színházhoz, domboldalt, ugy, hogy a nézőközönség számára az emelvények szilárdabbak lehessenek. Lámpák mindentűn vannak, azonban a felvétel is jut át napugrá, sőt esetleg egy pár esőcsepp is. A színpad függönyön primitív hegyi töredéket ábrázoló festmény van; a többi fölszerelések is igen egyszerűek, nagybőrszét helyben készültek. Maga az előadás bizonyos tekintetben már mesterséges volt. 1873-ban a szöveglet Weissenhofer Róbert nevű tanár átadta az ezekenl Obersteiner János kústeiner karnagy elég esinos zenét is készített hozzá. Legjellemzőbb az, hogy a görög tragédiához hasonlóan, itt is szerepel egy kórus, mely a színpad két oldalán áll s fölváltva szavalat vagy ének által magyarázgatja a képeket, részben az ó-tesztamentum ide vonatkozó verseivel.

ideig élnek. Egy francia tudos azonban megfigyelte több állatnak életkorát; szerinte a medvé és a farkas csak husz esztendőig él; a farkas nagyon ritkán haladja meg ezt a kort. A róka élete tíz-tizenegyes esztendőig tart. Az oroszlán a hosszú életű állatok közül való; a londoni állatkertben ismertek egy, mely a hatvanadik életét meghaladta. A nyul nyolc éves kort ér el, míg az elefánt állatölég négyeszt évig is él. Nagy Sándor Pörusz legyőzése után szabadon bocsátott egy elefántot, mely bátran herczelt az összes csatákban. Ajax volt a neve. Ezt az állatot, melyet a macedóniai király ismertető jellel látott el, 350 év múlva megtaláltak egy indiai őserdőben. A vízi ló csak huszonkét esztendőig él; a fácán és a tyúk tizenkét éves kort érnek el; a czethal ezerevél el; a delin csak harminczet; a disznó ritkán haladja meg a tíz évet. A kajdacs sokáig él; Firenzében volt egy, mely százöt év óta volt ugyanegy család birtokában. A kecske tizenöt évvel nem él tovább; a gödény a száz évet is meghaladja. A szarvasmarha harminczöt éves korában végeleg megpusztul el. Ugyanígy kort ér el a ló is, míg a szamar jóval tovább él. 20-25 éves kúta ritkaság számba megy. A macska ritkán haladja meg a tíz-tizenöt éves kort. Beesben néhány év előtt meghalt egy százharom éves sas. A veréb huszonöt éves korig is él.

GAZDASÁGI ÉS PÉNZTUDOMÁNYOK. A legújabb hazai hírek. A legújabb hazai hírek. A legújabb hazai hírek.

Parád

GYÖGYFÜRDŐ
(Heves vármegyében).
Vasas tiszta források, gyógyvizes források és
hidegvízgyógyintézet.

Kiváló jó sikert hoztak mindennemű
bajok, vérczegényesség, sápkór, az emésztő szervek
bántalmái, aranyér, idült oros és kövesény stb. ellen.

Évad-megnyitás május hó 15-én.

Május 15-től június 15-ig és augusztus 30-tól az évad
végéig a lakások 30% -kal olcsóbbak. Emlék-, por-
tás, gyönyörű park, festői vidék, földi sétány, olvasó-
szoba, tenisztér, laza-tenisz, szip és kényelmes be-
rendezett lakások. Díszes étterem, jó étkész, jó György
vendéglő vezetés alatt. Posta- és távirat-állomás a
fürdőtelepen.

Érdeklődés: a fürdő csak 30 percrei távolra fekszik a
Mária vasútvonal Parád nevű állomásától. A fürdő és vasúti
állomás közti távolság 10 kilométer. A fürdő telepen
szállás mindenféle kényelmekkel és mindenféle
szolgáltatással. A fürdő telepen mindenféle
szolgáltatással. A fürdő telepen mindenféle
szolgáltatással.

A fürdő telepen mindenféle szolgáltatással.
A fürdő telepen mindenféle szolgáltatással.

BAD GASTEIN.

(Wildbad).

A legkiválóbb alpesi gyógyfürdő Európában. 18 gyógyfürdő,
a melyek mindegyike külön-külön 30-40 C. a legkiválóbb gyógy-
fürdő. Kiválóan alkalmas ideggyógyászati és mindenféle
alpesi betegségek (reumatizmus, köszvényesség, aranyér, vesé-
betegségek) kezelésére. A fürdő telepen mindenféle
szolgáltatással. A fürdő telepen mindenféle
szolgáltatással.

Szövetek öltönyöknek.

Építőanyagok, szövetek, öltönyök, ruhák, kiegészítők.
Joh. Sikarofsky
Brünn, az osztrák postai központja.
M. 1110. forrás: art. rakár.

KÖSZEGEN

Dr. Dreiszker J.
Sanatoriuma és vizgyógyintézete

nyitva március 30-tól.

Receptor: PRIESSNITZ és KNEIPP.
Villanyozás, masszázs, gyógytorna, diétetika, elektro-
forrás. Teljes ellátás igen mérsékelt árral. Gondos orvosi
felügyelet. Prospektus ingyen.

29038. Az igazgatóság.

Négy arany érem!

Chocolade Küfferle

Olcsóbb mint minden külföldi
csokoládé és finomabb minőségű.

Budapest, VI., Váci-utca 13. sz.

Raktár valamennyi fűszer- és csomag-
kereskedésben.

Küfferle József és Tsa.

Dr. Suin de Boutemard

zamatatos fog-szappana

az egyetlen, eddig utól nem ért valódi jó szer-
fogak és foghús tisztítására és tartására, valamint a
száj felmosására a legelőrehabilitált korban is. Egy
csomag 30 kr.

Dr. Borchardt
illatos növény-szappana

hathatós szer a bőr elszáradás és szeptatúra, valamint
pattanások, pörpörések, szepők és mindenféle
szájfajlalatoktól való megóvására: egyáltalán pipere-
szappan a igen gazdaságos mindennemű fürdőszert és
mosószer. Levegőtől csomag ára 42 kr.

Dr. Hartung növény-szappana, legjobbat elismert
hajmosós és hajkondító gőz hajmosós, legújabb
35 krajár.

Dr. Hartung kávé-szappana, a haját erősítő olaj, mely
annak puhasságot a fejtől kölcsönöz, 80 krajár.

Dr. Lindner szappan, eredeti hajmosós, eredeti
darabokban 50 krajár.

Balsamos olaj-szappan, 25 krajár csomagban.

Dr. Beringer szappan, koronaszappan, az Eau de
Cologne tisztaságát, eredeti üvegekben 1 ft 25 kr.
és 75 kr.

Dr. Beringer szappan, hajmosós, 40 krajár.

Leder tisztító szappan, földi dísz-szappana,
egy dr 25 kr. 4 dr 30 csomag 50 kr.

Dr. Václavský szappan, eredeti szappan, csak valódi
minőségben kapható: 25079

Magyar. Török József győztes.

Király-utca 12. s-án alatt.

Továbbá: Kochmeister Frigyes utca, Nándor Nándor,
Thalhammer és Seltz győzteseknél, valamint Magyar-
ország legkiválóbb győzteseknél, győztesek, divat-
és illatszerekkereskedésben.

ÓVÁS! Hamisítványok, ne-
vezetesen a Dr. Suin de Boutemard-
féle fog-szappan és a Dr. Borchardt-
féle illatos növény-szappan
gyakran előfordulnak hamisít-
ványok mindegyikénél.

Érdemes hamisítók és hamisítók elárnyékolni
származásukat és eddig is Bécsben és Prágában tör-
vényileg, érvényes pénzügyekkel.

RAYMOND és TÁRSA
sz. kir. szabadalom-tulajdonosok Bérliben.

Valóban szolid és izlésteljes

uri-, fiu- és gyermek-ruhák

legelőnyösebben vásárolhatók kizárólag

NEUMANN M.-NÉL

BUDAPESTEN,
MUZEUM-KÖRUT 1. SZ.

SELYEMKELME UJDONSÁGAINK

a tavaszi és nyári időnyre Lyon és Párisból megérkeztek, melyekre ezennel felhívjuk a négyen tisztelt hölgy-
közönség szíves figyelmét

SZÉNÁSY, HOFFMANN és Társa

lyoni és párisi selyemáru-különlegességek áruháza
Budapesten, IV. ker., Bécsi-utca 4. szám alatt.
(Vidékre mintákkal készséggel szolgálnak.)

A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK & GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNÖKSÉGE

Budapest, József-körut 41. sz. a.

Ajánlja a magy. kir. államvasutak gépgyárában készült **gőzcséplőgarnitúráit**, ipari
ezelőkre alkalmas „Compound” lokomobiljait és egyéb gazdasági gépeit.

1896. évi augusztus 1-től Váci-körut 32. és József-körut 41. szám alatt.

Allamilag engedélyezett

II. Magyar Osztály-Sorsjáték.

Május 12-től 28-ig

UTOLSÓ FÖHÚZÁS.

NYEREMÉNY TERVEZET.

(Harmadik osztály).

1 jutalomdíj	600000	korona	600000	korona
1	400000	=	400000	"
1	300000	=	300000	"
1	200000	=	200000	"
1	100000	=	100000	"
2	40000	=	80000	"
2	20000	=	40000	"
5	10000	=	50000	"
10	8000	=	80000	"
34	6000	=	204000	"
100	2000	=	200000	"
200	1000	=	200000	"
2650	200	=	530000	"
22000	150	=	3300000	"
25007	nyeremény és 1 jutalomdíj		6284000	korona

III. osztályú vételsorsjegyek árai: 1/10 - 30 - 1/5 - 6 - 1/20 - 3 - forint.

Sorsjegyeknek a III. osztályra való megújítása a II. osztályú sorsjegyeknek visszaadása és megújítása díj: 1/10 - 1/5 - 1/20 - 1 - forint befizetésével, a sorsjegyet jelzett elárusítóknál (elárusító helyeken), legkésőbb május 2-ig eszabandó. — A nyeremények adó- és illeték-mentességet élveznek és minden levonás nélkül fizetendők ki; a húzás a magy. kir. kormány felügyelete alatt és egy kir. közjegyző jelen-
létében ejetik meg.
Mídon a feletti tervezetet nyilvánosságra hozzuk, egyben köztudomásra adjuk, hogy sorsjegyek a falragaszon jelzett elárusítóknál eredeti
árakon kaphatók.

Csak 60 forintért

lehet 1896. évi május 12-től 28-ig

Egy egész millió koronát

nyerni.

A résztvevők közt szeptembertől:

1 jutalomdíj	600000	korona	10 nyeremény	10000	korona
1 nyeremény	400000	"	5	8000	"
1	300000	"	34	6000	"
1	200000	"	100	2000	"
1	100000	"	200	1000	"
2	40000	"	2650	200	"
2	20000	"	22000	150	"

Minden nyeremény levonás nélkül fizetendő.

1/20 sorsjegy csak 3.- 1/10 6.- 1/5 15.- 1/2 30.- 1/10 60.- forintért ajánl

HEINTZE KÁROLY

BUDAPEST, IV., Szervitator 3. sz.



FRANZENSBAD.

A világ első lágyfürdője a legelőnyösebb vasas források
kal, tiszta alkalikus Glauber és szénasavas litium-
források, szénasavas szulfidforrások, ásványvízfürdők,
szénasavas gázfürdők.

Négy nagy elegáns és kényelmes berendezett, minden
modern igényeknek megfelelő fürdőintézet.

Gyógykezelés: Vérczegényesség, sápkór, általános emésztő-
szervi, reumatikus, stíli gyomor- és bélbetegségek, hólyag-
betegségek, szénasavas források, az alsó szervek felújítása stb.
Ittúli gyógykezelés: ideggyógyászati, kórházi, helyi, száj-
betegségek, izmászok, női bajok, természetesség és gyógyászati
állapotok.

Szállás május 1-től szeptember 30-ig.
Prospektus ingyen.
Mindennemű felvilágosítást készséggel megad a polgármesteri hivatal
mint fürdőigazgatóság.

Elő Budapesti

butorszállító- és beraktározási-intézet

és sz. kir. szabadalommal
butorszállító kocsiival.
Alapítva 1874. éven. Kocsik kilenc méterig.

Tauszky Miksa

BUDAPEST, BECS,
VI., Teréz-körut 6. szám. Franz-Josef Quai 29.

Olcso!

Andrieu Frigyes Brunó Fiai
Bruck a. G. Múr (Stierersdorf)
szállítók: az osztrák és magyarországi kocsikat,
valamint nagyhölgy és kocsikat mindenféle
Simplex acéltuskós sövényhidróttal.
Ünnyelgő sz. m. sz. 4353. és 8230. sz. sz. sz. sz.
szodrony-fonatokkal.
Kaphatók Ausztria és Magyarország minden nagyváros-
ban.

Tartós!

Stubnya

gyógyfürdő
téli és nyári
gyógyhely.

Természetes meleg 28°-36° Reaumur fokú hővel
A vadregényes Turoczmégében 518 mtr. (1697) a tenger
szintje felett. Minden gyors- és személyvonat, mely Bécsből,
Oberberg vagy Budapestre jön, a fürdőállomáson megáll.
Posta és távirat helyeken. Gyógyhatásában a gasteini
kivételével versenyző. Csak és kizárólag a közvénybe-
tegetek, csont-, hátya- és ízületekkel, bőrb-
betegségekkel stb. stb. legnagyobb sikerrel alkalmazhatók.
Méréselt árak, melyek június 15-éig még 40% -al
lecsökkentettek. A fürdők és szaukák legnagyobb kényelmével
vannak berendezve.

Prospektusokkal készséggel és ingyen szolgál a
fürdőigazgatóság.

Kathremer

KNIPP PATENT
Vegyületek a babkavához
egyedül egészséges
kávétal.



ZSIGMONDI KÁROLY
kocsigyáros
BUDAPEST Raktár: Muzeum-körut 21. szám.
Gyár: IX. Imre-utca 7. szám.
Árjegyzéket kívánatra bérmentve küld.

Pacholek Károly

első magyar kard-, sarkantyú- és vívó-
felszerelési-gyár

Budapest, VIII., Balassa-utca 5.
Fő-üzlet: IV., Koronaherczeg-utca 10. sz.
Fiók-üzlet: VIII., Üllői-ut 66.

Árjegyzéket kívánatra ingyen küld. 26370
Ajánlja saját gyártású díszmagyar-, jogász-, és tiszt-
legény-ségi-kardjait és sarkantyúit, valamint ivó-
felszereléseit.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller

Liniment. Capsici comp.

Ezzen hírnemes háziorsó ellenállt az 100 megpróbá-
latnak, mert már több mint 25 év óta megbízható,
fájdalomcsillapító hatású. Éleket alkalmasnak kizáró-
lagonnyel, eszmal, tagszágnak és megfázásoknak
és az orvosok által bedzsolásokra is mindig gyakra-
ban rendeltek. A val di Horgony-Pain Expeller gyár-
tára Horgony-Liniment elnevezés alatt nem titkos
szer, hanem igazi papaverin, bazizet, melynek egy-
háztartásban sem kellene hiányoznia. 40 kr., 70 kr. és
1 ft. üvegekben árban mindenféle gyógyszer-
szertárban készíthető van; főraktár: Török József győz-
tesnél Budapestben. Bevásárlás alkalmával igen
óvatosan legyenek, mert több készletük van
utánzat van forgalomban. Ki nem akar
megkárosodni, az minden egyes üvegét
"Horgony" feljegyzéssel mint nem valódit
utána vizsga.

Richter F. Ad. és Társa, min. és 1/2 órai sz. sz. sz.
Bécsben, (C. sz. sz.).

A termé
Az intenzív
vált tagosítási
rétek nagyon
karmányok el-
azonban nem
azt, hogy a r-
figyelemben r-
A természet-
lás szokott let-
ugyis csak é-
évekig éreztek
értédekben st-
továbbra is va-
Ellenben a r-
pénze szokott
olyan értéket,
A mesterség-
vívott órási es-
annál is inkább
terem a legelő-
veteményét ké-
figyelman kivü-
réteket sem, a
tohán, mint m-
Nezzük csak
bűkkönyt kasz-
az ilyen esőve-
szes és dohos
reszli a lesz k-
karmány, a m-
belégségeket k-
nál is előfordú-
oly nagy mérv-
zában részese-
és a munkadíj
összeget képez-
A kaszálók p-
Ot, a hol nap-
tán vannak a r-
áll, mint a r-
nagy áldozatot
által, kamálón-
lene vezetni, e-
kellő időben,
Továbbá az ó-
zót körüljáró
alkalmával sz-
aktán — a m-
is folytatást me-
desetre jó ha-
Tudom ugy-
csak nagy ál-
hol az ontóze-
idegen földön
közös beelgye-
szerint eszköz-
hol a kivétel m-
Ezt a nagy-
szob dolgot m-
is proponálnám
ama nagy ere-
elértek; ott v-
taka Hevesmeg
gazdasága és r-
említett csator-
kivüli előnye-
den gazda jó
akkor biztos a
Közbevetőleg
ha jól emléks-
holdas kaszáló
még a közepét
tízten, ilyen f-
littam.
De ha már
tudnánk, vag-
sősével áldoz-
sokba kerülne
szarasság ideje

— A
Az új divo-
rottabban fő-
teznek a divo-
res szabó, ki-
meg akar vá-
Azt hiszen
mel közlöm
Állítása szeri-
emlékeztető
hallani sem f-
Azoktól sz-
ha nem foly-
krinolin ellen-
mennyi hölgy-
ráltság szep-
olyan vak!
A szoknya-
mert az alj-
ékiteni. A sz-
zett, a test-
ujdonjás me-
Dereken
beli kabát,
Az újjak val-
mint tavaly
gázal, esip-
Szóvalben
a fényes tal-
míno példát
labra kapni,
all előnyöse-
Estere d-
Fiatallány
lász-ruhákat
Szuekben
szüneknek. A
lesz. Selyem
minták fogu-
Diszkrét
csipkék lesz-
gombok XV
zománcos-
settek.
Felöltönek
néhány rész-
Egyik első
tasztukus sz-
szöveket ur-
mohair, a fin-

Ezen hirdetés felvételére minden szöveg... telefonos... 6354.

Kis hirdetéseket

Házaladás. A Baross-utca 4. számú ház... Házaladás. A Baross-utca 4. számú ház...

Félszűk

A szűkebb leányok kiadó... Félszűk. A szűkebb leányok kiadó...

Rózsák

A rózsák kapu... Rózsák. A rózsák kapu...

Két jó karban

Két jó karban... Két jó karban. Két jó karban...

Házaladás

Házaladás... Házaladás. Házaladás...

Nyaraló

Nyaraló... Nyaraló. Nyaraló...

Uri lak

Uri lak... Uri lak. Uri lak...

Kitűnő pezsgő

Kitűnő pezsgő... Kitűnő pezsgő. Kitűnő pezsgő...

Házaladás

Házaladás... Házaladás. Házaladás...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Kitűnő jó

Kitűnő jó... Kitűnő jó. Kitűnő jó...

Eladó vagy cserébe adom

Eladó vagy cserébe adom... Eladó vagy cserébe adom...

Cseplőgép

Cseplőgép... Cseplőgép. Cseplőgép...

Magyarország vármegyéiben

Magyarország vármegyéiben... Magyarország vármegyéiben...

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres... Alkalmazást keres. Alkalmazást keres...

Házvesztőfőnök

Házvesztőfőnök... Házvesztőfőnök. Házvesztőfőnök...

Gazdatiszt

Gazdatiszt... Gazdatiszt. Gazdatiszt...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Eladó

Eladó... Eladó. Eladó...

Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet. Lakás és bérlet...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Vendéglők

Vendéglők... Vendéglők. Vendéglők...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Társ kerestetik

Társ kerestetik... Társ kerestetik. Társ kerestetik...

Nagy vároreg

Nagy vároreg... Nagy vároreg. Nagy vároreg...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Igen ócska

Igen ócska... Igen ócska. Igen ócska...

Városliget

Városliget... Városliget. Városliget...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Különféle

Különféle... Különféle. Különféle...

Birtok vétel-eladás

Birtok vétel-eladás... Birtok vétel-eladás. Birtok vétel-eladás...

Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet. Lakás és bérlet...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Vendéglők

Vendéglők... Vendéglők. Vendéglők...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Társ kerestetik

Társ kerestetik... Társ kerestetik. Társ kerestetik...

Nagy vároreg

Nagy vároreg... Nagy vároreg. Nagy vároreg...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Igen ócska

Igen ócska... Igen ócska. Igen ócska...

Városliget

Városliget... Városliget. Városliget...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Különféle

Különféle... Különféle. Különféle...

Birtok vétel-eladás

Birtok vétel-eladás... Birtok vétel-eladás. Birtok vétel-eladás...

Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet. Lakás és bérlet...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Vendéglők

Vendéglők... Vendéglők. Vendéglők...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Társ kerestetik

Társ kerestetik... Társ kerestetik. Társ kerestetik...

Nagy vároreg

Nagy vároreg... Nagy vároreg. Nagy vároreg...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Igen ócska

Igen ócska... Igen ócska. Igen ócska...

Városliget

Városliget... Városliget. Városliget...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Különféle

Különféle... Különféle. Különféle...

Birtok vétel-eladás

Birtok vétel-eladás... Birtok vétel-eladás. Birtok vétel-eladás...

Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet. Lakás és bérlet...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Vendéglők

Vendéglők... Vendéglők. Vendéglők...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Társ kerestetik

Társ kerestetik... Társ kerestetik. Társ kerestetik...

Nagy vároreg

Nagy vároreg... Nagy vároreg. Nagy vároreg...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Igen ócska

Igen ócska... Igen ócska. Igen ócska...

Városliget

Városliget... Városliget. Városliget...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Különféle

Különféle... Különféle. Különféle...

Birtok vétel-eladás

Birtok vétel-eladás... Birtok vétel-eladás. Birtok vétel-eladás...

Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet. Lakás és bérlet...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Vendéglők

Vendéglők... Vendéglők. Vendéglők...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Társ kerestetik

Társ kerestetik... Társ kerestetik. Társ kerestetik...

Nagy vároreg

Nagy vároreg... Nagy vároreg. Nagy vároreg...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Igen ócska

Igen ócska... Igen ócska. Igen ócska...

Városliget

Városliget... Városliget. Városliget...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Különféle

Különféle... Különféle. Különféle...

Birtok vétel-eladás

Birtok vétel-eladás... Birtok vétel-eladás. Birtok vétel-eladás...

Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet... Lakás és bérlet. Lakás és bérlet...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Vendéglők

Vendéglők... Vendéglők. Vendéglők...

Hölgyeknek

Hölgyeknek... Hölgyeknek. Hölgyeknek...

Társ kerestetik

Társ kerestetik... Társ kerestetik. Társ kerestetik...

Nagy vároreg

Nagy vároreg... Nagy vároreg. Nagy vároreg...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Igen ócska

Igen ócska... Igen ócska. Igen ócska...

Városliget

Városliget... Városliget. Városliget...

Eladó birtok

Eladó birtok... Eladó birtok. Eladó birtok...

Bérbéadó

Bérbéadó... Bérbéadó. Bérbéadó...

Különféle

Különféle... Különféle. Különféle...

Birtok vétel-eladás

Birtok vétel-eladás... Birtok vétel-eladás. Birtok vétel-eladás...

Magyarország és a népszerű amerikai mintára. Nagy nemzetiségű díszmű amerikai mintára.

Magyarország és a népszerű amerikai mintára. Nagy nemzetiségű díszmű amerikai mintára.

Magyarország és a népszerű amerikai mintára. Nagy nemzetiségű díszmű amerikai mintára.

Magyarország és a népszerű amerikai mintára. Nagy nemzetiségű díszmű amerikai mintára.